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FORMULARIO DE CERTIFICACIÓN

Instrucciones:  Revise y complete el formulario que se incluye a continuación.  Cuando haya completado el formulario, envíelo a NORS_DIRS_information_sharing@fcc.gov.  Tras su revisión, la Comisión se comunicará con usted para resolver cualquier pregunta relacionada con la documentación de la solicitud o para enviarle las credenciales de la agencia para iniciar sesión y acceder a NORS y DIRS.
[NOMBRE DE LA AGENCIA]
	FORMULARIO DE CERTIFICACIÓN PARA OBTENER ACCESO A NORS Y DIRS 	

[su cargo]
[nombre de la agencia]
[dirección]
[dirección]

Estimada Comisión:

[Nombre de la agencia] solicita acceso a las presentaciones del sistema de reporte de interrupciones en redes (Network Outage Reporting System, NORS, por sus siglas en inglés) y del sistema de reporte de información de desastres (Disaster Information Reporting System, DIRS, por sus siglas en inglés) correspondientes a [en el caso de los estados, distrito de Columbia o los territorios de EE. UU., el nombre del estado o la jurisdicción; en el caso de las agencias federales, el nombre del estado o el territorio nacional; en el caso de las naciones tribales, el nombre del gobierno tribal o su componente derivado] (presentaciones).[footnoteRef:1]  [1:  Estas presentaciones se realizan de conformidad con las reglas y las prácticas de generación de informes de la Comisión.  Consulte, por ejemplo, 47 CFR Part 4; consulte también, por ejemplo, The FCC’s Public Safety & Homeland Security Bureau Launches Disaster Information Reporting System (DIRS), Public Notice, DA 07-3871, 22 FCC Rcd 16757 (PSHSB 2007).] 


Por la presente, certifico y declaro que estoy autorizado para actuar en nombre de [nombre de la agencia] y que [nombre de la agencia] está en condiciones de aceptar los términos y las condiciones establecidos en este documento.
En nombre de [nombre de la agencia], declaro y certifico que [nombre de la agencia] acepta los siguientes términos.  

Por la presente, certifico y declaro que cada cuenta de usuario se asignará a un solo empelado y que [nombre de la agencia] reasignará de inmediato las cuentas de usuario para reflejar los cambios en caso de que se produzcan modificaciones en su plantilla de empleados designados (p. ej., debido a la desvinculación e incorporación de empleados).  

Por la presente, certifico y declaro que [nombre de la agencia] cambiará las contraseñas de las cuentas de usuario y tomará otras medidas razonables para garantizar que ningún individuo que no sea empleado designado de [nombre de la agencia] utilice las credenciales de las cuentas de usuario.

Por la presente, certifico y declaro que las presentaciones de NORS y DIRS y la información allí contenida (en conjunto, presentaciones e información de NORS y DIRS) tienen carácter sensible y presumiblemente confidencial para la seguridad nacional y la competitividad comercial.[footnoteRef:2]   [2:  La Comisión ha advertido que los informes de interrupciones en las comunicaciones “contienen datos sensibles” y que estos datos “podrían ser usados por partes hostiles para atacar dichas redes, las cuales forman parte de la infraestructura de información fundamental de la nación”  2004 Part 4 Report and Order, 19 FCC Rcd at 16852-53, para. 40. (Parte 4 del Informe y Orden de 2004, Registro 19 de la FCC, págs. 16852-53, párrafo 40).  Asimismo, la Comisión declaró que “los objetivos de defensa nacional y seguridad pública” que se busca cumplir a través de los informes de interrupciones en las comunicaciones “se verían gravemente perjudicados si [la Comisión] permitiera que estos informes cayeran en manos de terroristas que pretenden debilitar la infraestructura de comunicaciones de la nación”. 2004 Part 4 Report and Order, 19 FCC Rcd at 16855, para. 45. (Parte 4 del Informe y Orden de 2004, Registro 19 de la FCC, pág. 16855, párrafo 45).] 


[bookmark: _Hlk46901932]Por la presente, certifico que [nombre de la agencia] tratará las presentaciones y los datos de NORS y DIRS de conformidad con los estatutos federales y estatales de la ley de libertad de información Freedom of Information Act y otras leyes y reglamentos similares y no los divulgará en ausencia de una decisión de la Comisión que le permita a [nombre de la agencia] hacerlo.  

[bookmark: _Hlk51017227]Por la presente, certifico que [nombre de la agencia] tratará las presentaciones y la información de NORS y DIRS de acuerdo con los amparos procesales y sustantivos que son equivalentes o superiores a los estipulados por los estatutos y las reglas federales de confidencialidad, incluida, sin carácter exhaustivo, la ley federal de libertad de información Freedom of Information Act.[footnoteRef:3]. En la medida en que los estatutos y las reglas federales de confidencialidad impongan criterios de confidencialidad superiores que lo estipulado por la ley o los reglamentos vigentes estatales, del territorio de los EE. UU. o tribales, declaro que [nombre de la agencia] es legalmente capaz de cumplir con los criterios superiores de la norma federal y que lo hará.  Acepto que [nombre de la agencia] notificará a la Comisión, en un plazo de 14 días calendario y a través del correo electrónico NORS_DIRS_information_sharing@fcc.gov si [nombre de la agencia] recibe una solicitud de un tercero para divulgar las presentaciones de NORS y DIRS o registros relacionados, de conformidad con las leyes estatales de registros abiertos o de otra autoridad legal que podría obligar a [nombre de la agencia] a hacerlo.  Acepto notificar a la Comisión a través del correo electrónico NORS_DIRS_information_sharing@fcc.gov por lo menos 30 días calendario antes de la fecha de entrada en vigencia de cualquier cambio en los estatutos relevantes de las leyes que pudieran afectar la capacidad de [nombre de la agencia] de cumplir, como mínimo, con los criterios federales de las reglas y estatutos de confidencialidad. [3:  Vea 5 U.S.C. § 552(b)(4).] 


Por la presente certifico y declaro que las reglas de la Comisión establecen restricciones para el acceso y el uso de las presentaciones y la información de NORS y DIRS.  Certifico que he revisado y acepto cumplir las restricciones a la divulgación de información como se estipula en la disposición “Part 4 of Title 47 of the Code of Federal Regulations” (Parte 4 del Título 47 del código de reglamentos federales).

Por la presente, certifico y declaro que [nombre de la agencia] adoptará o desarrollará un programa de capacitación en materia de seguridad para NORS y DIRS, si todavía no lo ha hecho, que responda a cada uno de los elementos obligatorios para programas de capacitación establecidos en las disposiciones “Amendments to Part 4 of the Commission’s Rules Concerning Disruptions to Communications, PS Docket 15-80, Second Report and Order, 36 FCC Rcd 6136, 6169-72 (2021)” (Enmiendas a la Parte 4 de las reglas de la Comisión sobre alteraciones en las comunicaciones, Expediente PS 15-80, Segundo Informe y Orden, Registro 36 de la FCC, págs. 6136, 6169-72 (2021)), y que [nombre de la agencia] dictará dicha capacitación a cada uno de sus empleados designados antes de que puedan acceder a las presentaciones y la información de NORS y DIRS y, en adelante, una vez al año como mínimo.  [Nombre de la agencia] hará copias del temario de la capacitación para que la Comisión pueda revisarlo tras así solicitarlo.

[bookmark: _Hlk46902542]Declaro, además, que [nombre de la agencia] informará de inmediato a cualquier proveedor de servicios afectado y a la Comisión (a través de los correos electrónicos NORS_DIRS_information_sharing@fcc.gov y NSOC@fcc.gov) de cualquier violación conocida o razonablemente sospechada del protocolo especificado en el programa de capacitación o cualquier otro uso no autorizado o divulgación indebida conocidos o razonablemente sospechados de la información de NORS y DIRS.  

Asimismo, declaro que si [nombre de la agencia] necesita la información de contacto de un proveedor, [nombre de la agencia] puede solicitarla a la Comisión a través del correo electrónico NORS_DIRS_information_sharing@fcc.gov  y que esto no revoca la obligación de [nombre de la agencia] de notificar de inmediato a cualquier proveedor de servicios afectado usando la información de contacto más válida que [nombre de la agencia] conozca.

Declaro en nombre de [nombre de la agencia] que la Comisión no garantiza la exactitud de las presentaciones de NORS o DIRS, ya que los proveedores de servicios envían ambos conjuntos de presentaciones a las respectivas bases de datos en la web en virtud de los plazos obligatorios de reportes en el caso de las presentaciones de NORS y los plazos voluntarios de reportes en el caso de las presentaciones de DIRS.  Asimismo, declaro que pueden existir ocasiones en las que no se pueda acceder a las presentaciones, por ejemplo, debido al servicio y mantenimiento previstos o imprevistos.  

Por la presente, certifico y declaro que el acceso continuo de [nombre de la agencia] a las presentaciones y la información de NORS y DIRS está condicionado por la recertificación anual para la actualización de la versión de este formulario, el cual se encuentra disponible en el sitio web de la Comisión.  Declaro que la Oficina de Seguridad Pública y Seguridad Nacional (Oficina) de la Comisión puede suspender el acceso de [nombre de la agencia] en cualquier momento y por cualquier motivo, mediante una notificación por escrito enviada a [nombre de la agencia]. Si se suspende el acceso, acepto que [nombre de la agencia] procurará, tras recibir el aviso de suspensión de la Comisión, destruir de forma segura todas las presentaciones y la información de NORS y DIRS u otros datos que haya recibido en virtud de esta concesión, así sean electrónicos o estén impresos.  
Por la presente, certifico y declaro que todos los términos y las condiciones establecidos en este documento rigen para presentaciones e información de NORS y DIRS anteriores y futuras.
Por la presente, certifico que [nombre del empleado, número de teléfono y correo electrónico] se encargará del acceso de mi agencia a las presentaciones de NORS y DIRS administrando las cuentas de usuario de conformidad con las reglas de la Comisión, coordinando la distribución descendente (downstream) de las presentaciones de NORS y DIRS; poniendo a disposición una lista de todas las localidades a las cuales la agencia ha divulgado los datos de NORS y DIRS para que la Comisión la inspeccione; coordinando con la Comisión para controlar cualquier incidente de acceso no autorizado y respondiendo cualquier pregunta de la Comisión respecto del acceso, uso o divulgación que haga mi agencia de las presentaciones de NORS y DIRS. 

Por la presente, certifico y declaro mi obligación y la de [nombre de la agencia] de informar a la Comisión si dejo de ser el representante designado de [nombre de la agencia] con facultad que obligue y comprometa a la agencia a cumplir lo dispuesto anteriormente o si el empleado que figura anteriormente deja de ser el contacto designado de la agencia.  

Declaro que la Oficina no tiene injerencia alguna en ninguna disposición de la legislación de [nombre del estado], ni en los reglamentos de la agencia, ni en los informes sobre dichas disposiciones.
Atentamente,

[nombre y cargo del funcionario], en nombre de
[nombre de la agencia]


Ratificado:


Debra Jordan, Directora
Oficina de Seguridad Pública y Seguridad Nacional 
Comisión Federal de Comunicaciones



Estimamos que tardará, en promedio, 1.5-2 horas en responder con toda la información recopilada.  Esta estimación incluye el tiempo para leer las instrucciones, revisar registros existentes, reunir y mantener los datos necesarios y completar y revisar efectivamente el formulario o la respuesta.  Si tiene algún comentario respecto de esta estimación o de cómo podemos mejorar la recopilación y reducir la carga que esto le genera, escriba a: Federal Communications Commission, Office of Managing Director, AMD‑PERM, Washington, DC 20554, Paperwork Reduction Act Project (3060‑1204).   Aceptaremos también sus comentarios sobre la ley de reducción de trámites (Paperwork Reduction Act, PRA, por sus siglas en inglés) enviados al correo electrónico PRA@fcc.gov.    
NO ENVÍE A ESTA DIRECCIÓN LOS FORMULARIOS QUE HAYA COMPLETADO.   No debe responder a una recopilación de información patrocinada por el gobierno federal y el gobierno no puede llevar a cabo ni patrocinar esta recopilación a menos que se muestre un número de control OMB (de la Oficina de Administración y Presupuesto, Office of Management and Budget, OMB, por sus siglas en inglés) con validez actual o no podamos entregarle el presente aviso.  A esta recopilación se le ha asignado el número de control de la OMB 3060‑0484.
EL PRESENTE AVISO TIENE CARÁCTER OBLIGATORIO EN VIRTUD DE LA LEY DE REDUCCIÓN DE TRÁMITES DE 1995, LEY PÚBLICA 104-13, 1 DE OCTUBRE DE 1995, TÍTULO 44, SECCIÓN 3507, USC (THIS NOTICE IS REQUIRED BY THE PAPERWORK REDUCTION ACT OF 1995, PUBLIC LAW 104-13, OCTOBER 1, 1995, 44 U.S.C. SECTION 3507).
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