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Encarte para boletines de colaboradores o para enviar por correo electrónico:
El Programa de Descuentos para Internet (ACP) es un programa de la Comisión Federal de Comunicaciones (FCC) que ayuda a mantener la conexión de internet de las familias y hogares con dificultades para pagar por servicios de internet.  Este nuevo subsidio proporciona un descuento de hasta $30 mensuales en la cuenta del servicio de internet de internet de hogares elegibles y de hasta $75 mensuales en las cuentas de internet de internet de hogares ubicados en territorios Tribales elegibles. Los hogares elegibles también pueden recibir un descuento único de hasta $100 en el precio de una computadora portátil, de escritorio o de una tableta electrónica, compradas a algún proveedor participante. 
Los hogares elegibles pueden inscribirse a través de un proveedor de internet participante o directamente con la entidad administradora del programa, Universal Service Administrative Company (USAC), usando una solicitud en línea o imprimiendo un formulario para enviar su solicitud por correo.
Puede averiguar más sobre este subsidio, incluyendo si usted es elegible e información adicional para inscribirse, visitando www.fcc.gov/ACP o llamando al 877-384-2575.   
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